

# 安庆师范大学信息

第十三期（总第 861 期）

中共安庆师范大学委员会办公室  
安庆师范大学校长办公室 编印

二〇一九年六月二十日

## 本期目录

- ※ 校党委理论学习中心组专题学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上重要讲话
- ※ 学校组织开展小学教育专业预认证工作
- ※ 学校开展专业技术岗位竞聘工作
- ※ 学校与安徽三联学院实行研究生联合培养
- ※ 学校布置 2019 届毕业生就业派遣与文明离校工作
- ※ 学校举办学工队伍就业指导教学认证培训
- ※ 安庆军分区来校开展征兵工作调研
- ※ 学校举行“师生健康 中国健康”主题健康教育启动仪式
- ※ 简讯四则
- ※ 师生获奖
- ※ 学术动态



6月5日,学校举行小学教育专业预认证专家见面会。校长闵永新出席会议并讲话。他指出,全校要将师范类专业认证放在学校发展的战略高度来认识。教师教育学院党政班子和小学教育专业要高度重视,珍惜好、把握好这次十分难得的机会,全力支持专家组的工作;各相关单位、相关部门要通力合作,全力配合专家组做好各项现场考察工作。他还着重向专家组介绍了学校“卓越化、开放型”教师教育体系、教师职前培养和职后培训一体化的建设思路和成效。

现场考查期间,专家组采取召开工作会议,现场听课,调阅毕业论文、试卷及课程考核材料,查验相关支撑材料,访谈学生、教师、专业负责人、学院领导和职能部门负责人等方式全面考察,实地考查了画室、声乐室、钢琴房、舞蹈室、微格实训室等实验实训场所和校外实习实训基地。

6月6日,邓宏宝主持小学教育专业预认证专家意见反馈会。邓宏宝代表专家组作了整体意见反馈。专家组认为,小学教育专业立足大别山区域,面向安徽省,培养“下得去、留得住、教得好、有发展”的全科型乡村小学教师,培养目标明确清晰,符合区域实际及学校办学定位。毕业要求紧扣“乡村”“全科”“小学”“教师”四大关键词支撑培养目标,体现了“一践行三学会”的要求,反映了OBE理念。同时,专家组提出“进一步加强对全科型乡村小学教师培养必要性与可行性的论证,增强培养目标的可信度与接受度;进一步在小学教育专业人才培养全过程中落实‘卓越化、开放化’的教师教育发展理念”等意见。

闵永新代表学校对专家组的辛勤付出和专业指导表示衷心感谢。他指出,教师教育学院、各相关部门要高度重视专家组的反馈意见,把专家意见作为下一步工作推进的动力和方向,不忘初心、牢记使命,坚持目标引领、问题导向、措施驱动,做到立说立行立改,坚定不移地做好整改工作,以更好的状态、更有利的态势做好评建和迎评工作。他要求,全校要坚持本科教育在人才培养中的核心地位,突出内涵建设和特色发展,深入学习全国教育大会、新时代全国高等学校本科教育工作会议精神,以更高的标准提升师范类专业的人才培养质量;坚持以评促建,全面对标“卓越教师培养计划2.0”的要求和师范类专业认证的标准,深化教育教学改革,以小学教育专业预认证为契机,以点带面,在双一流建设中突出师范类专业的建设和发展,为学校推进地方应用型高水平大学建设提供强有力的支撑。



优势互补、资源共享，深化高层次人才培养模式，提高研究生培养水平。他指出，我校高度重视研究生教育，两校进行的研究生联合培养对我省研究生教育发展、建设美好安徽、服务地方经济、共同为社会培养人才等具有深远意义。他强调，两校在诸多学科领域具有良好的契合度，可以相互学习、共同提高，并以此为契机，拓展研究生培养方式，推进研究生教育工作做大做强。他希望，两校应进一步加强包括专业学科建设、师资队伍、人才培养、社会服务等领域的合作交流，共同为促进安徽高等教育发展贡献力量。

安徽三联学院党委副书记鲁先长代表三联学院对汪时珍一行表示欢迎，希望以此次协议签订为契机，夯实合作基础，加强应用型学科建设。副校长姜发根主持仪式。校长助理操晓峰介绍了安徽三联学院历史沿革、办学情况及取得的成绩。

汪时珍一行还应邀参观了安徽三联学院校史展和安徽省非物质文化遗产传习教育基地剪纸艺术研究中心。 (研究生院)



## 学校布置 2019 届毕业生就业派遣与文明离校工作

近日，我校召开 2019 届毕业生就业派遣与文明离校工作布置会。

汪时珍主持会议并讲话。他指出，2019 届毕业生就业派遣与文明离校工作是学校近期一项重要工作。他强调，毕业生就业派遣和文明离校是一项“系统工程”，也是民生工程、民心工程、暖心工程、爱心工程，时间紧、任务重、责任大。要层层落实各项服务工作，让毕业生切实体会到学校的关怀。他要求，各有关部门、各学院要充分认识到学生就业工作的重要性、紧迫性和艰巨性，增强责任感、使命感，把毕业生就业工作摆在更加重要的位置。要强化服务意识，强化教育引导。认真开展好“文明离校”主题教育活动，上好毕业生在校的最后一堂教育课。要加强安全管理，充分发挥和强化校规校纪的安全教育功能，开展安全隐患排查，加强校园巡查力度与频率，确保毕业生安全、文明、有序、和谐离校。

会上，相关部门负责人就毕业生就业派遣与文明离校工作进行了布置安排，与会人员就如何做好相关工作进行了交流。校办公室、组织部、宣传部、发展规划处、教务处、研究生院、学生处、财务处、安全管理处、信息化建设与管理处、基建与后勤管理处、图书馆、校医院、团委、继续教育学院等单位主要负责人及各学院党政负责人参加会议。 (学生处)







● 5 月 31 日，上海大学环境与化学工程学院副院长、博士生导师陈志文教授应邀来校为师生作学术报告。学院部分师生聆听了报告会。

● 5 月 30 日，黄梅戏艺术职业学院表演系主任、国家一级演员潘文格老师应邀来校为师生作学术讲座，黄梅剧艺术学院师生以及校内外黄梅戏迷参加了此次讲座。

● 6 月 5 日，安徽青年报首席记者程榕娟应邀来校作专题讲座，学校记者团和新媒体中心成员、传媒学院部分学生代表共同聆听了讲座。

● 6 月 5 日，外国语学院黄立华教授作学术报告，外国语学院 80 余名学生聆听了报告。

● 6 月 5 日，安徽大学艺术学院副院长、硕士生导师田雅丽教授应邀来校为师生作学术报告，学院 200 余名师生参加了此次学术活动。

● 6 月 5 日，教师教育学院谢红玉老师开展讲座，教师教育学院学前教育专业 2017 级的同学聆听了讲座。

● 6 月 11 日，安庆市大观区十里中心学校教务处主任张翔应邀到我校作学术讲座，教师教育学院小学教育专业部分学生聆听讲座。

● 6 月 13 日，合肥工业大学数学学院唐烁教授应邀作主题讲座，数学与计算科学学院部分教师和数学与应用数学专业部分学生聆听了讲座。

---

**抄送：**省委、省政府办公厅信息处；省委教育工委、省教育厅办公室；安庆市委、市政府办公室；各有关院校

**印发：**各学院、职能部门、直属单位

---